

Πολιτισμός

εξελισσόμενα

Από τη Δευτέρα 10 Νοεμβρίου στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη

Αναδρομική έκθεση ζωγραφικής του Γιώργου Παπαβλασόπουλου



ΕΛΕΝΗ ΨΑΡΡΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ - Ο Γιώργος Παπαβλασόπουλος γεννήθηκε στην Κέρκυρα το 1963. Σπούδασε Πολιτικές επιστήμες στην Αθήνα, Επικοινωνία στην Αγγλία (Master of Arts στο Λονδίνο, διδακτορικό στο Leicester), Σχέδιο και ζωγραφική σε σχολές και ατελιέ καταξιωμένων ζωγράφων στην Αγγλία και την Ελλάδα. Από τη μία η πολύχρονη έρευνα στην Ιστορία της Τέχνης και η διαρκής ενασχόλησή του με την εικαστική δη-

μιουργία, από την άλλη η προσωπική μελέτη του σε Μουσεία και πινακοθήκες διεθνούς βεληνεκούς στην Ελλάδα και το εξωτερικό, επηρέασαν σημαντικά το έργο του. Έχοντας αποκτήσει μια ποιοτική καλλιτεχνική παιδεία, είναι σε θέση πλέον να ντύσει με αυτή τους πίνακές του. Στο έργο του δεν αρκείται σε απλή αναπαράσταση της πραγματικότητας, αλλά την υπερβαίνει, αφήνοντας το ιδιαίτερο στίγμα του στην Τέχνη.

Έχει λάβει μέρος σε εκθέσεις στην Αθήνα, την Κέρκυρα και το εξωτερικό, ενώ τα έργα του βρίσκονται στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη, καθώς επίσης σε ιδιωτικές συλλογές στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Η παρούσα έκθεση στο φιλόξενο χώρο της Κερκυραϊκής Πινακοθήκης, αποτελεί μια ανδρομική θεώρηση στο έργο του ζωγράφου, με αντιπροσωπευτικά έργα από διάφορες δημιουργικές περιόδους της ζωής του. Χρώματα, σχήματα, μορφές, τοπία, μια παλέτα χρωμάτων και εικόνων που θα συνταξιδέψει με εμάς στη διαδρομή της καλλιτεχνικής αναζήτησης του Γιώργου Παπαβλασόπουλου. Στα έργα του θα ανακαλύψει κανείς ποικίλες τεχνικές και υλικά. Άλλα με έντονους χρωματισμούς και άλλα περισσότερο σιωπηλά και στοχαστικά, όλα τα έργα του αντανακλούν τον ψυχισμό του καλλιτέχνη στις διάφορες φάσεις της ζωής του.

Η Κερκυραϊκή Πινακοθήκη, πλησιάζοντας τα δέκα έτη από την ίδρυσή της, εξακολουθεί να αποτελεί έναν αξιόλογο χώρο φιλοξενίας της κερκυραϊκής τέχνης, προβάλλοντας και διαφυλάσσοντας την πολιτιστική κληρονομιά του τόπου. Με δεκάδες περιοδικές εκθέσεις στο ενεργητικό της, σημαντική έρευνα στον τομέα της τέχνης, σπάνια εκθέματα στη μόνιμη συλλογή της, με δράσεις που απαιτούν προσωπικό μόχθο και αυτοθυσία, αποτελεί μια από τις σημαντικότερες ιδιωτικές πρωτοβουλίες του νησιού μας στον τομέα των εικαστικών. Έχει επιτύχει σε μεγάλο βαθμό το στόχο που έθεσε ο ιδρυτής της Μιχαήλ Άγγελος Βραδής πριν

από περίπου μια δεκαετία, «Να καταγραφούν οι τάσεις και τα ρεύματα της κερκυραϊκής ζωγραφικής, να εντοπισθούν και να αναδειχθούν οι ζωγράφοι που τη συγκροτούν, να κατανοήσουμε σε βάθος την κερκυραϊκή ζωγραφική». Η παρούσα έκθεση αποτελεί λοιπόν ένα ακόμη βήμα προς αυτή την κατεύθυνση.

Τα εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής του Γιώργου Παπαβλασόπουλου είναι στις 10 Νοεμβρίου 2014, ώρα 19.00, στην Κερκυραϊκή Πινακοθήκη, Ιωάννη Θεοτόκη 77.

Το φιλότεχνο κοινό θα μπορεί να επισκέπτεται την έκθεση έως 30 Νοεμβρίου 2014, από Δευτέρα έως Παρασκευή, και ώρες 9.00-14.00 και 18.00-21.00.